
Lot No. Description Selling Price

1 BR(W) Fogmans lamp with GWR burner. All glasses intact. 42

2 Southern Rly superb station master table/desk. Stamped SR on one lock. 49

3 BR wooden booking office luggage label rack with sliding doors. 10

4 BR wooden booking office wooden cabinet. 1

5 BR Wooden booking office file cabinet. 10

6 A box of new/old tins of BR wax polish. Contents intact and smelling lovely. 30

7 Guards leather bag with some contents. No flags and an Enginemans day bag. 10

8 7x First Great Western shirts still in there original wrappers 16.50 size and 5 loose BR 5

striped shirts size 16.

9 First Great Western Station managers jacket (used) and three pairs of trousers together with 10

a BR scarf and BR Diesel Drivers jacket (new) and BR pullover.

10 Five Albums of Railway Enthusiast own photos of Steam and Classic diesels. 10

11 Hi Viz clothing 2 suits and a waistcoat. 5

12 A lot of BR small brushes and other Railwayana. 5

13 Mixed lot of Stationary pictures and calendars GWR & SR noted. 10

14 First Great Western SEPP Storm jacket in Black (New) Large size and FGW Green M size. not sold

Lining damaged but spare lining included.

15 Box of BR polishing and cleaning cloths some have double arrows markings. 5

16 BR Storm jacket with striped lining and two BR jackets one had a GWR WW2 service badge. 10

17 Mounted BR Time Table poster South Devon and Cornwall local services 1963. 13

18 Tilley lamp in original box. Embossed labelled Truro Signal Box, but known to be 10

ex Liskeard Signal Box.

19 BR Accident reports. Herne Hill (SR) 1957. Old Trafford (LMR) 1956. Maze Hill (SR) 1958. 5

Westwood JCN (ER) 1955. Weedon (LMR) 1951.

20 GWR Plymouth District 1943/44 wartime additions to the Service Timetables 10

Special Instruction sheets to. Launceston. Tavistock .Truro. Lostwithiel.

Totnes. Plymouth Mill Bay. Saltash-Wearde. Par. Fowey & Tremae.

21 GWR Plymouth District 1940/40s. Special Instructions to Service TTs Lots of Interesting topics. 10

22 GWR Plymouth District  1939/40 Notices regarding AIR RAID Precautions at Plymouth. 10

23 GWR 1920 original folder to hold additions to the General Appendix to the book of rules 10

and regulations.

24 GWR Plymouth Division. 1932 instructions regarding the occupation by permanent way 10

mostly for Introduction of Motor Economic system of Maintenance. Branches inc Kingsbridge. 

Bodmin, Perranporth, Princetown, Helston, Launceston, Falmouth, Burngallow, & Liskeard.



Lot No. Description Selling Price

25 A lot of official BR videos route learning and some other Railway tapes. 5

26 BR Grease top drivers cap with BR totem badge. 14

27 Box of quality Railway books. 5

28 A lot of Traction Engine books and publications. 8

29 Box of S&DJR related books. 24

30 Box of 30 Bradford Barton Books. 12

31 Box of quality Railway books. 5

32 Original Cast Iron LNER Doorplate "Station Master". not sold

33 BR(W) Gradient profile Pilnining Junc to Avonmouth. 34

34 LMS Signal box step (Incised signals on rear) and a Rippingilles Patent Lamp. 22

35 Reproduction BR(W) cast Iron Shed code 84B Oxley. not sold

36 A number (37) of Railway Books and early "Railways published in 1946 to 1948 all in 5

excellent condition.

37 A number (24) of Railway Hard back Books  a few noted "Passengers no more" "Summer 1

Saturdays in the West Country" and others.

38 A number of Railway official Working Time Tables from 50's to 70's (30) and "DANGER DO 1

NOT TOUCH LIVE RAILS " signs.

39 A Boxed Meccano Clockwork Motor - A steam  boiler with stand (needs attention) Basset Lowke 12

Loco Body "Duke of York" Small Southend on sea poster. Part of boiler tube from 78018

pressure guage & BR(W) pilotman armband.

40 BR(SR) and other railway official booklets (30+) noted "trimming and lighting of oil lamps" 10

and Wartime publications.

41 Items from Swindon Railway Works - BR Booklet showing plan of the workshop+ Photos GWR not sold

Mechanics Institute library booklet "Overture de Waverley" - Bronze Medal commemerating 

a visit by Sir Richard Marsh 1976.

42 A Carton of Early K&WVR Railway magazines - RAG and other ephemera (50). not sold

43 A selection of BR/GWR Handbills for Scotland and Western and Southern regions plus 5

other railways (24).

44 Water coloured prints of the Titanic by Dan Rainey and Brocklebank Line steamer not sold

by Sam J.M Brown (5).

45 Replica Cast Iron Locomotive Smokebox plate from Britannia 70004 "William Shakespeare". not sold

46 A selection of Professional B&W Photos of Class 47 Diesel Locos taken in the 60's to 80's mainly not sold

in the western Region (37).

47 A selection of Professional B&W Photos of Class 24 & 25  Diesel Locos taken in the 60's to 80's not sold

over BR plus some photographs of Main line steam KGV and Dartmouth Steam Rly 

and others (70).



Lot No. Description Selling Price

48 Paperweight in the form of a Deltic. 40

49 Small collection of tickets. 5

50 Ticket stamping machine. 38

51 Four long nose oilers plus LNER oil pouring jug. 10

52 GWR stoneware ink bottle, small chip on lip. 5

53 A rare brass LNER TAG embossed FIRE WATCHER/SHIFT WORKER. 30

54 A box of mixed china, LNER plus Shildon celebrations. not sold

55 A brass L&Y point marker plus a L&Y spanner. 5

56 An enamel sign possibly LT in origin. 5

57 GWR leaf pattern small jug (with chip on top edge) plus a reproduction fruit bowl. 5

58 Two bardic lamps(one working) plus one rectangular lamp reservoir. 5

59 Two white metal kits: Modern Traction kit of 'Peak diesel' in oo gauge plus two 009 10

coach kits (incorrect box).

60 BR Mark 2 carriage luggage rack. 30

61 Three boxes of good old-fashioned paperwork delve including tickets, luggage labels, 80

paperwork and miscellaneous ephemera.

62 Signalbox bell push. 26

63 Selection of Oakwood booklets. 22

64 Selection of Oakwood booklets. 22

65 RCTS GWR Loco books, including parts 12 and 14. 22

66 Professionally built childrens ride-on Pannier tank built by D H Taylor of Puddleston, 220

Herefordshire. Fitted with a worksplate (No.1 of 1974), the real 4605 spent most of its 

life at Wellington (Salop). Superb!

67 Lot of 20 station departure board destination strips, welsh locations. 10

68 Lot of 20 station departure board destination strips, welsh locations. 20

69 Lot of 20 station departure board destination strips, south west locations. 20

70 Three aspect ground signal. not sold

71 Bristol Joint station china condiment tray. not sold

72 A collection of forty GWR/BR(WR) official photographs taken for use in publicity documents and 24

books. All are locations in the South-West.

73 Box of GWR publicity booklets. 20

74 Reproduction wooden smokebox numberplate - 4121. 5



Lot No. Description Selling Price

75 Collection of railway badges, cap badges, buttons and paycheques. 40

76 Lot of ephemera, including luggage labels and wagon labels and unusual paperwork. 26

77 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects from locos 1000-1999. 1

78 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects from locos 3000-3999. 1

79 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects from locos 4000-4999. 5

80 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects from locos 5000-5999. 18

81 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects from locos 7000-7999. 22

82 Lot of fifty black and white photographs, GWR subjects from locos 6000-6999. 20

83 Collection of tickets, GWR, SR, BR including Somerset & Dorset route. 50

84 Similar to lot 83. 40

85 Similar to lot 84. 34

86 Collection of platform tickets – BR, SR, GWR. 50

87 Collection of GWR and charter tickets. 24

88 Miscellaneous delve of photographs, many different railway subjects. 5

89 Collection of railway china including Cathedral plates and cutlery. 5

90 Three boxes of model railway items and boxed Corgi vehicles. 24

91 Collection of twelve Southern and BRS public timetables. 9

92 Two boxed GWR jigsaws, King George V and The Royal Route to the West. 22

93 BR enamel rail conductor notice. 55

94 Modern level crossing sign. 28

95 Three aspect railway handlamp, complete together with a SER signal interior lamp. 32

96 Three aspect BR handlamp, complete, together with a General purpose railway lamp. 50

97 Class 37 cab interior light. 22

98 BR sand bucket, nicely restored. 32

99 1913 GWR Rule book together with 1939 Cartage Instructions and 1936 General Appendix. 1

100 Wooden Egg Box Wilts United Dairies. Chard Jcn. 42

101 Three very old wooden carpenters clamps. 10

102 Sturdy wheeled trolley. Very useful for moving your Railwayana around, also 5

converts into a folding table.

103 A box of old wooden carpenters tools. Planes etc. 5



Lot No. Description Selling Price

104 A box of railway DVDs. 8

105 Signal box register from Highbridge East (C) Dec 1965 until the end March/April 1966 50

serious water damage but still readable. This was the S&D box which controlled

the crossing to Burnham on Sea.

106 A Quantity of First Great Western Paddington children's souvenirs. 5

107 Black cart lamp with red lens. 5

108 2 x GWR jigsaws both complete and have the maps issued of the system. "Romans at Caerleon" 30

and "Cheltenham Flyer". Fair boxes, also one has the leaflet showing other Jigsaws available.

109 GWR telephone circuit wooden frame with BR (M) telephone circuit numbers Bristol 26

to Charfield with Ex MR/LMS signal boxes and stations.

110 A quantity of Railwayana Auction catalogues from the last 25 years, a good illustrated 10

reference for collectors, approx 112 from the main Railwayana auction houses.

111 Sunderland District Electric Tramways "Motormans" cap and badge. Trams here finished 40

in the 1920s size 7and a quarter.

112 Royal Navy Officers cap with gold wire badge in original box. New/Old condition. Size 55. 10

113 LMS telephone circuit framed numbers from Treadington Crossing. On Birmingham and 10

Gloucester Rly between Ashchurch and Cheltenham. On original telephone backing board.

114 Superb print of a tiger framed at Bath Green Park Station by the resident professional 0.5

picture framers.

115 Similar to lot 114. 0.5

116 0 Gauge Hornby tinplate items including a LMS bogie coach. 10

117 A quantity of BR brochures from the 1970/80s. 5

118 A quantity of carriage window destination stickers including some closed stations, 5

some duplication noted.

119 Box of early booklets on the Festiniog/Talyllyn and other North Wales narrow gauge railways. 5

120 A crate of post/pre group ephemera GWR noted. 10

121 Small wooden instrument box from Swindon Works, marked GWR. 7

122 A folder of old railway paperwork. 5

123 GWR signal box track circuit indicator marked Teignmouth Station. 130

124 Maritime item. EPNS ashtray from SS Otranto a Orient Steam Navigation Co. liner. Built in 1925 9

and sold for scrap in 1957. In good condition with a nice crest.

125 A large quantity of Old Wagon labels. GWR. LNER and NCB noted duplication. 32

126 East Gloucesteshire Railway 4 bills of proposal (1862) for Act of Parliament plus one 5

South Staffordshire Rly 1850.

127 Two BR(W) framed Telephone Circuit Numbers (1962) for S&DJR stations/signal boxes plus 42

one from Bristol to Bath Green Park. Office copies.



Lot No. Description Selling Price

128 A quantity of Working Time Tables BR(W) and BR(S) regions from 1950/60s retiring dealers 10

stock, all presented ready for sale.

129 A similar lot but Sectional Appendixes included for Bristol, Cardiff, Newport, London and 10

Scotland (West), again Retiring Dealers stock all presented ready for sale.

130 GWR carriage print of system. Not framed. 42

131 Approx 125 Brochures of Foreign Travel . Lots are 1920/30s colourful art work retiring dealers 85

stock all presented ready for sale. Don't miss these.

132 Box of Carriage keys and ticket nippers. not sold

133 Intercity cloth uniform badges, new/old stock Intercity Old Oak Common x 7, Intercity 9

Bounds Green x 2, Guard x 6, Supervisor x 3.

134 Railway Clearing House handbook of Stations. 5

135 A box of approx 30 Foreign Railway travel brochures. Mostly pre-WW2. Colourful artwork. 44

Retiring dealers stock all presented ready for sale.

136 Period Publications from the Westinghouse Brake & Signal Co. Nov 1927 Air Brakes for 28

Road Vehicles, superb pics of Commercial vehicles. Plus May 1929 Compressed Air Brakes 

for Tramways. Both in good condition for 90 plus years old.

137 A box of British Railways pencils. 14

138 A box of Victorian Acts of Parliament from early railways. Photocopies of mostly of not sold

Gloucestershire railways.

139 Track plans of laying out point work etc. Inc buffer stops, turnouts & plans of draw        10

gear from Standard Wagon stock. National Smelting Co level crossing gate plans.

Mostly office copies.

140 Plans of Class 253 HST power cars. Mostly electrics, office copies. 5

141 Very old small anvil mounted on a tree trunk. Not marked but rescued from the S&T dept 22

at Fishponds Stn. Some woodworm damage was noted which has been professionally treated.

142 GWR publications. "Through the Window" Paddington to Birkenhead 1935 GC. 10

Paddington to Penzance 1927 front covered. Ditto 1939 covered. Paddington to 

Killarney 1926 GC. Cornish Riviera 1934 Reasonable. The King of Railway Locos 1928

Reasonable. Rambles and Walking tours in South Devon 1939 GC. Holiday Haunts 1947 

fair condition and 1929 with no covers. 9 items.

143 Midland Railway C/I  Trespass Notice Alexis Charles 1899. 50

144 Small double sided enamel sign "Lyons Tea sold here" GC. 180

145 BR water can marked BR(M). not sold

146 BR locomotive headlamp (LNER style) labelled BR. With interior and has red filter. 130

147 Small circular enamel sign pictorial No naked lights. 32

148 Shunters pole and hook. 20

149 GWR lamp post bracket for hanging lamp. 22



Lot No. Description Selling Price

150 GWR wooden sign from Portishead station. 80

151 GWR double sided wooden sign with metal letters "Booking Office" from Portishead Station. 80

152 Signal lamp with interior. 47

153 Similar to lot 152. 35

154 Midland Railway bridge plate No 7. 32

155 2 x Fire buckets. 36

156 British Transport Police metal helmet badge. 32

157 First Great Western Hi Viz Gortex Jacket large size. This is a new garment and has never 10

been worn. Labels still in place large size.

158 BR Large size Hi Viz trousers (used) and First Capital Connect new Hi Viz vest X Lge and 3 other 5

Hi Viz vests, all as new.

159 2 Framed pictures Hall class Hanham Hall and GW King Class. not sold

160 Railway tools etc. 1

161 London Transport Executive cutlery and London Transport tea spoon. 18

162 C/I gradiant marker on a post 175/LEVEL. 22

163 Approx 20inch square of Armoured glass from the roof at Bath Green Park Station not sold

This was recovered during the extensive restoration at the station last year (2022)

A unique opportunity to obtain a genuine part of S&DJR history.

164 Bundle of London Transport pocket guides from 1940s incl busees, trolley buses, trans and 20

green line, Olympic Games 1948 and Coronation 1953.

165 Bundle of ABC pocket guides from 1950s (road and rail). 10

166 Reshaping of British Railways 1963. Beeching Report. Two volumes. 22

167 2 carriage prints (framed) one is possible Irish Railways. "Caragh Lake" Glencar, Co. Derry / 10

"Goose Lake" Glencar. Co Derry. Sepia. And BR Ben Loyal Sutherland (poor condition)

both frames are in good condition.

168 A quantity of booklets and publications regarding the Narrow Gauge Rlys of North 1

Wales. Many not seen before and out of print.

169 A quantity of Ian Allen ABCs including combined volumes. Worth a look. 5

170 Faller 3804 0 gauge Boxed train set. 10

171 Album of APTIS Railway tickets. 5

172 Yellow Bardic lamp. not sold

173 Bogie flat wagon for Garden Railway. 12

174 3x School Attendance medals for St James School Bristol, for Giobatta family 1902/3/5. 1



Lot No. Description Selling Price

175 2x Business cards  1x Station Master Blenheim & Woodstock (Closed 1954) and DSO GWR 5

Pontypool Road.

176 2 x boxes of publications from ARPS (Association of Railway Preservation Societies). not sold

177 Approx 22 BOAC/ BEA book match covers. 5

178 USA radio controlled model railway in box (battery operated). 5

179 A collection of old paper bus tickets and card railway tickets. 1

180 A box of N gauge Skaledale model railway buildings and a quantity of N gauge track. 32

181 A box of 00 gauge Hornby Rly track and a quantity (forest) of trees. 12

182 A box of 00 gauge model Railway buildings. 5

183 Very old (not marked example) GWR c/I gate notice in unrestored condition. 44

184 Complete set of British Steam Railway DVDs (90) in original storage boxes, 90% never played. 6

185 12 assorted railway jigsaws. 1

186 Fine art original Chromographic print of GWR No 171 from 1900 Railway Magazine. 1

Professionally mounted ready for framing, and framed print of Flying Scotsman.

187 GWR Railway game by Gibson. Complete. 3

188 Mixed lot of Royal Doulton plate of Flying Scotsman. Evening Star made of coal. 1

2 Martingales with replica Railway Horse Brasses. 6 X LP Vinyl Records GWR by

Argo noted, some small prints.

189 Early BR Cast Iron tail lamp with interior. Good Condition. 22

190 GWR (1925) poster Season ticket rates to Birmingham Snow Hill (has been folded). 26

191 Folder of GWR etc, paperwork. 1

192 GWR Watering Can ex Bruton. 36

193 North Eastern Railway, Zero Milepost. 38

194 Brass LMS Horse Brass, fixing bar missing. not sold

195 GWR half gallon oil can. 28

196 S&D Joint telephone circuit instruction. Evercreech - Highbridge. 55

197 GWR Blanket ex Manor House Hotel, Mortenhampstead 1998. 46

198 2 GWR drawings 1910/1921 Glyndyfrdwy. 24

199 GWR pre-grouping Poster Board Heading Enamel. 400

200 LMS Hotels chamber pot. 5

201 Book 'Imperial Tobacco', an early promotional copy, nice illustrations including Bristol (1922). 5

202 Card hanging avert for' The Steel Joist company, Southampton'. 7



Lot No. Description Selling Price

203 A box of hardware LMS, GWR Items noted. 5

204 A glazed and framed certificate awarded to Frank Chapman, Lengthman gang 167 1952. not sold

205 Small items lot of BR badges, buttons, nice 340 EMU tie clip, pen nibs. 3

206 Posters 2 x VSOE and a steam loco parts dwg, rolled. 1

207 BR WR Signalling notices x 12. 10

208 Accident reports MOT x 20. 1

209 Box of Railway Books. 3

210 Box of Bound Railway Magazines. not sold

211 Signalling Block Instrument LNWR type 2 line Permissive,no name labels.nice condition. not sold

212 Small cast iron plate - due for paint 1961. 1

213 Acme Whistles x 2. 10

214 Single line token bronze plate Holt & Patney and Chirton. 20

215 Large frame & glazed print Evercreech Junction by Hawkins, station and locos scene 22

ready to hang.

216 Traffolyte plates ex signalling equipment. 10

217 Rubber stamp Parsley Hay , small office type, ex LNWR Peak District station. 5

218 Photos modern to pregrouping rail subjects. 5

219 Mixed lot rail paperwork, publications etc. 28

220 Old Padlock Nettlefords no key, marked LSWR. not sold

221 AMS Bell from the footplate if loco 34057 "Biggin Hill" removed prior to being scrapped 200

at Cashmores of Newport. Original working order condition.

222 Speedometer from the footplate of 34104 "Bere Alston" removed prior to being scrapped 350

at Buttigiegs of Newport. Original working order condition.

223 Locomotive steam whistle. GWR. Brass spray painted black, dating from the late 1940s when 80

black was introduced by BR as its corporate colour scheme.

224 Adlake lamp. Needs a little TLC. Complete with fuel reservior, burner, wick and glass funnel. 42

Electrical wiring on outer casing probably connected to a Lamp In/Lamp Out Indicator.

Brass plate marked Midland Railway although this may be a later edition.

225 Inspector/Supervisor uniform hat with gold coloured BR badge. 5

226 GWR Spagnoletti double line block instrument. 120

227 Calling-on Signal Arm, horizontal red and white stripes. Believed to be from Trowbridge SB. 38

228 GWR wood cased block bell with tapper. 95



Lot No. Description Selling Price

229 1899 Bound Book (574 pages) "Railway Magazine" includes 13 pages dedicated to the not sold

S&DJR. A few pages damaged, excellent condition for a 124 year old book.

230 Spanish Navy Epaulettes. 1

231 A lot of 4 LP Records: The Great Western (Argo Transacord); Castle & Longs (ASV Transacord); 1

Steam Past & Present (Marble Arch) and Gone With Regret (Eyemark).

232 Lot of 75 Mounted Black & White photographs with full descriptions – mixture of Regions. 2

233 Replica Works plate Sir W C Armstrong Whitworth & Co Ltd 1928. not sold

234 Pair of Cast Iron Seat Ends with one needing attention. The origins are unknown but have been 1

used on the West Somerset Railway until recently.

235 Lot of 100 Black & White Railway photographs – all regions. 5

236 Box of Sectional Appendix and General Appendix together with two different versions of the not sold

London Midland Region Rule Books – Working instructions for AC Electrified Lines 

LMR Timetable for 1966/7.

237 10 ABC Booklets of various vintages and condition. Reprint of 1944 Combined Volume not sold

reprint noted but rest are originals.

238 A collection of 25 antique colour postcards of railway locomotives and subjects of various 1

vintages. Manufactures include Tucks, Ian Allan, LNWR, Loco Publishing, Salmon etc.

239 Cab Door from Western Class 52 no. D1006 ‘Western Stalwart’ (marked on door). Unrestored 60

and complete with door lock which has been removed for restoration.

240 Lot of 85 Colour and Black & White photographs covering all manner of railway subjects 1

including stations. Includes a couple of tram photographs.

241 Lot of 4 Argo Transacord EP Records plus 1 Audio Impact EP. ‘The Dukedogs & the City’, 1

‘on the Footplate of a King’, ‘Panniers & prairies’, ‘Two Casles from Plymouth’ and 

‘Dart Valley Railway’.

242 A large bronze bell with a wooden handle is in horribly original condition and has been over 18

painted black a long time ago. When the body of the bell is viewed from the right angle you can 

make out the sign written letters SEC (vendor believes this to be South Eastern & Chatham Rly).

243 An aluminium victory bell shows the portraits of the 3 allied leaders with an inscription saying 18

that the bell was cast from German aircraft shot down over Britain.

244 A carousel containing 120 colour slides of locomotives and 129 black and white photographs 28

of locomotives - well worth a delve.

245 Box of posters/pictures/ephemera, inc timetable poster 1961 Portsmouth/Bognor Regis. not sold

246 Hampton Court Junction Signal Box Diagram, SRS coloured copy. not sold

247 Horse stable plan for Hockley 1874, Engineers Office, Wolverhampton. GWR. 16

248 Framed & glazed poster GWR with post-1934 roundel to London from Wiltshire locations 75

Trowbridge - Melksham - Devizes - Chippenham - Westbury.

249 S/B Clinker Supplement to Rigester of Closed Passenger Stations and Goods Depots. 5 different 5

volumes/editions.



Lot No. Description Selling Price

250 Box of hardbacked books (20). not sold

251 Lot of 80 Mounted Black & White photographs with full descriptions. Mixture of Regions. 1

252 British Rail Sign ‘Bridport Train’ with arrow. From Maiden Newton platform. 260

253 Alloy Electric Key Token from the Cambrian Coast line - Machynlleth -Dovey Junction. 200

254 A selection of 10 British Railways Parcel Van labels. not sold

255 Lot of Railway and Bus Tickets. This includes a vast array of tickets ranging from Edmondson 1

tickets to the modern orange tickets. Number not know but a substantial collection.

256 240 Tickets (approx.). Mostly Edmondson card tickets but a few Shipping and bus tickets noted. 26

257 Bradshaws Guide 1939 (last edition before WWII), 1945 (VE edition, first edition after WWII), 3

1961 (last edition, poor condition). 

258 Original Railway Year Book 1929. 2

259 The Railways of Great Britain. A Historical Atlas by Col. M. Cobb. 2 volumes in original case. 70

Very rare.

260 A box of quality books (some signed by the author), incl George and Andrew Dow. 5

261 A small collection of european rail atlas and similar books. 20

262 A small collection of UK railway books incl 2007 National Rail timetable and LT Underground 1

guide 1970.

263 GWR C/I Makers Plate. Swindon Sept 1920. 110

264 GWR C/I Plate. Match Truck Crane 446. 95

265 GWR policemans's tipstaff, but is longer than usual at some 26”, and the painted crown 40

and GWR lettering are of relatively poor quality, vendor is unsure of the origin.

266 Toilet roll holder marked Great Western Railway, note this is not the same design as mass 38

produced fake holders found all over the internet.

267 As 266 except marked GWR, note this is not the same design as mass produced fake holders 50

found all over the internet.

268 Two framed Deltic prints 30x24 inches each. not sold

269 Photo album containing 134 b/w photos relating to 1950/60s steam. not sold

270 London station destination board. 26

271 6 tubs of assorted photographs, includes trains, buses, trams etc. 5

272 7 Assorted Railway posters. not sold

273 Lot of 55 (approx.) photos of diesel and electric locomotives and multiple Units. A 1

few preservation photographs noted.

274 Beer Bottle. Holt Bros Ltd, Burnham Brewery. not sold

275 Black BR Guards Van Side Lamp. 26



Lot No. Description Selling Price

276 Bassett Lowke 0 Gauge "Prince Charles" Clockwork, good working condition. 100

277 One pair of totem mounting brackets. 16

278 GWR ceramic inkwell, VGC. 30

279 Drivers grease-top hat (7 1/8). 5

280 8 x GWR pay tokens, all different. 6

281 GWR desk top inkwell & pen holder with a tin, and a box (GWR) of pen nibs and 7 GWR 180

pencils.

282 A folder of 21 BR handbills, 1 LMS and 1 GWR. 2

283 Framed telephone circuit diagram Rodbourne Lane to Stratton Park. 1

284 Similar to 283 except Swindon to Bristol Exchange. 1

285 Similar to 284 except Swindon West Box to R&MD Yard Box. 6

286 Similar to 285 except Swindon East Box to Dn Branch Platform. 8

287 Similar to 286 except Swindon Dn Platform to Gloucester Exch. 22

288 Unframed telephone circuit diagram Bristol TM to Barrow Rd Eng Outlet. 3

289 Similar to 288 except St. Philips Yard Master to Bristol Avonside. 1

290 GWR wooden holder with smelling salts container with contents and 2 medical 40

measuring glasses also marked GWR.

291 Office copy track diagrams. 30 English WR, 20 Welsh WR. 10

292 Large collection of aluminium Westinghouse Brake makers plates. 5

293 Signal level locking collar and 3 carriage keys. 6

294 GWR enamel mug and pack of unopened railway playing cards. 10

295 BR large printed leger. Instruction for forwarding and invoicing of merchandise from 5

Melksham station.

296 Handwritten ledger of railway property mostly in the Midlands. 10

297 GWR cast iron plate, engineering dept 446. 60

298 Box of 55 assorted railwayana auction catalogues, from 1990 to 2022. Includes Great 10

Central, GWRA, Oxford Railwayana and Premier Tickets. Great research material.

299 GWR/BR(W) Waiting Room print "Cornwall". Frame is stamped BR(W). 160

300 Carriage key, GWR key and lock escutcheon with old label ex Peterchurch Station, 1953. 12

301 Abbeydore W.R. Ink Stamp. 10

302 NCB Workmans Pass. C.St (Pontypool), 1950s. 5



Lot No. Description Selling Price

303 2 Oakwood Press Books. Stoke to Market Drayton and Redditch & Evesham. 5

304 Approx 70 wartime issues of Punch magazine, superb adverts and humerous propaganda 34

cartoons.

305 Original GWR notebook nicely marked with original pencil. Unused and in new/old condition. 4

306 2 x SR carriage panels, both on board, one covered with sticky back plastic. 11

307 SR Carriage Print - Charing Cross Hotel. 12

308 BR(S) Carriage Print - London Suburban Services. 20

309 2 x LT Carriage Panels - system map and job advert. 24

310 Dublin Rapid Transit panel. 5

311 LNWR system poster map 90 x 45 approx on card. 5

312 Holiday Haunts collection. 22

313 Box of official publications. 10

314 Wooden BRPC Coat of Arms (Probably Barranquilla Railway & Pier Company, Columbia). 10

315 Alloy mounted nameplate "LUNDY". Presentation plate. 80

316 BR Standard loco speedometer, 0-100 mph, missing front glass. 26

317 Wooden cased signal box bell - Ivorine Llangynog Llanfyllin. 42

318 S&T Flag and Detonator Carrier, SNCF noted on case. 1

319 Pair of mounted Air Gauges. 1

320 Brass plate mounted on wood - Yard No 8417, Year 1956. 12

321 Pair of brass Crane Plates. 1) Before lifting any load 2) Set gap under screws only. 14

322 Pilotman cloth armband. 5

323 Wooden destination board, double sided. Stowmarket (1 side) Birmingham (1 side). 5

324 C/I Wagon Plate - LMS Standard 12 tons, 470803. 10

325 Alloy oval Wagon Plate - William Farrer Ld Engineers, Birmingham & London. 2

326 Alloy 81E (Didcot) Shed Code Plate, procast replica. 5

327 BTC 3193 - 1966 C/I Registration Plate. 14

328 Oval GWR tender plate 4048 - 4000 Gallons, Swindon. This tender would have been paired with 85

Castle Class Nos. 5019, 5030, 5088, 7003, 7005, 7015, 7023.

329 Class 56, Doncaster Works - 1982 Alloy Works Plate. 55

330 L&Y C/I inner outer home signal box lever plate. 30

331 Irish alloy signalling tablet from Colerawe to Balymoney, possible reproduction. 5



Lot No. Description Selling Price

332 Small brass - Rushton, Proctor, Lincoln - 19/7/09 plate. 44

333 Brass boiler plate - BR washout, mounted on wood. 10

334 Steel key token - Markham sidings. 75

335 Small wooden mounted brass pressure gauge 0-120. 1

336 Pair of alloy Met Cam 1965. 26

337 Brass storage battery loco plate G&B Ltd Ministry of Power Approval No 37. 10

338 C/I LNWR Reg Plate - 14333 - 1917 - 12 tons. 44

339 Alloy wagon plate - Industrial Sidings Ltd. 5

340 BR(W) enamel doorplate - Drinking Water. 44

341 Signal box wooden internal telephone. 10

342 Signal box wooden bell, possibly just a door bell. 22

343 C/I LMS Track Circuit plate - 290. 5

344 C/I GNR Bridge Plate Oval 226. 8

345 C/I Shed Code Plate 56B, very crude reproduction. 1

346 C/I YNR 546 Oval Marker Plate. 1

347 C/I plunger, stamped The Wigan. not sold

348 C/I PKP loco plate (Polish), possible reproduction. 5

349 Alloy commemorative plaque with certificate - 121 of 1000, 125th Anniversary of 10

Paddington Station.

350 Alloy King George V loco plaque. 10

351 C/I brass water gauge marker. 5

352 4 rare buttons. 1 x large Great Eastern Rly (1 inch), 1 x large LBSC Rly (7/8 inch), 2 x small LBSC 5

Rly (5/8"). All chromed.

353 Box of 12 photo albums of railway subjects. 5

354 4 scrap books of good quality railway photographs. 1

355 Box of 7 albums of colour prints of locomotives and a quantity of loose prints. 40

356 Large collection of 35mm railway transparency slides from a reasonable photographer. Good 10

number of semaphores and signal boxes noted.

357 A box of early BR public timetables. Mostly BR(W) with maps and many closed lines and 5

Stations.

358 A large box of Railway DVDs.  Good mix with something for most choices. Most have not been 60

played.



Lot No. Description Selling Price

359 Wooden destination board, double sided, Ely. 4

360 File of Royal Train ephemera owned by Driver Traill who drove the train on a number of 1

occasions in the 1960s. Includes circulars, notices and letters with the customary £1.

361 Box of railway booklets, publicity etc. not sold

362 A tray of model railway items 10


